Перечень сведений и документов, прилагаемых к запросу о предоставлении технических условий подключения к системе теплоснабжения ООО «ТСК Мосэнерго»
Запрос правообладателя земельного участка, органов государственной власти или местного самоуправления (в случаях, предусмотренных статьей 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации), о предоставлении технических условий, должен содержать следующие данные: 
а) наименование лица, направившего запрос, его местонахождение, почтовый адрес;
б) информацию о границах земельного участка, на котором планируется осуществить строительство подключаемого объекта или на котором расположен реконструируемый подключаемый объект;
в) информацию о разрешенном использовании земельного участка (градостроительный план земельного участка);
[bookmark: _GoBack]г) сведения о размере суммарной подключаемой тепловой нагрузки с указанием вида теплоносителя и его параметров (давление и температура), категории потребителя, определенной в соответствии с пунктом 108(1) Правил организации теплоснабжения в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 08.08.2012 № 808 «Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации».
К запросу о предоставлении технических условий прикладываются следующие документы:
а) копии правоустанавливающих документов, подтверждающих право собственности или иное законное право заявителя на земельный участок, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости (в случае если такие права зарегистрированы в указанном реестре, представляются также соответствующие выписки из Единого государственного реестра недвижимости с датой выдачи не ранее 30 дней), заверенные заявителем (выписка из ЕГРН, договор аренды и пр.);
б) документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего запрос (документ о назначении руководителя юридического лица, доверенность представителя контрагента на право подписания запроса, в случае подписания запроса лицом, действующим на основании доверенности).

