УТВЕРЖДЕНА
[bookmark: _GoBack]Приказом ООО «ТСК Мосэнерго»
от «17» мая 2018 № АУ/01-02/97/18 

ПОЛИТИКА ООО «ТСК МОСЭНЕРГО»
В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ТРУДА И ПРОМЫШЛЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ 
ООО «ТСК Мосэнерго» (далее – Компания) является производителем и поставщиком тепловой энергии, в полной мере осознает свою ответственность перед обществом                          за безаварийную работу эксплуатируемых объектов и создание безопасных условий труда, обеспечение требований промышленной безопасности.  
Руководство Компании рассматривает систему управления охраной труда                                   и промышленной безопасностью в качестве необходимого элемента эффективного управления производством.
Основные цели Компании в области охраны труда и промышленной безопасности:
· создание безопасных условий труда и сохранение жизни и здоровья работников; 
· снижение рисков аварий и инцидентов на опасных производственных объектах;
· совершенствование системы управления охраной труда и промышленной безопасностью.
Для достижения поставленных целей Компания принимает на себя следующие обязательства:
· обеспечивать соблюдение требований законодательства Российской Федерации, международных стандартов и локальных нормативных документов в области охраны труда    и промышленной безопасности;
· осуществлять весь доступный и практически реализуемый комплекс мер по предупреждению травмирования и ухудшения здоровья работников, аварийных ситуаций, а в случае                     их возникновения - принимать меры по смягчению их последствий для персонала;
· обеспечивать постоянный контроль за состоянием условий и охраны труда на рабочих местах;
· проводить специальную оценку условий труда на рабочих местах; 
· идентифицировать, оценивать и управлять профессиональными рисками;
· обеспечивать выполнение последовательных и непрерывных мероприятий, направленных     на снижение профессиональных рисков;
· постоянно повышать уровень знаний и компетентности работников в области охраны труда   и промышленной безопасности;
· привлекать персонал к активному участию в деятельности по обеспечению требований охраны труда и промышленной безопасности, создавая условия, при которых каждый работник Компании осознает ответственность за собственную безопасность и безопасность окружающих его людей;
· информировать работников об условиях труда на рабочих местах, о существующих рисках повреждения здоровья, о мерах по защите от воздействия вредных и опасных производственных факторов;
· совершенствовать систему управления охраной труда за счет своевременной разработки                           и актуализации локальных нормативных документов, регламентов в области охраны труда, чёткого разграничения прав, обязанностей и ответственности работников за соблюдение требований по охране труда;
· учитывать мнений работников Компании и других заинтересованных сторон в деятельности по управлению охраной труда и промышленной безопасностью в Компании;
· предусматривать необходимые организационные, финансовые, человеческие                                  и материально-технические ресурсы для реализации настоящей Политики;
· внедрять и осуществлять непрерывное совершенствование системы управления охраной труда и промышленной безопасностью в соответствии с требованиями государственных                                           и международных стандартов в области охраны труда и промышленной безопасностью.
Руководство ООО «ТСК Мосэнерго» берет на себя обязательство неуклонно следовать                        и проводить настоящую Политику на всех объектах деятельности Компании.

